

大会
第十届紧急特别会议安全理事会
第七十三年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2018 年 6 月 5 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

自以色列 1967 年占领巴勒斯坦和阿拉伯领土，已有五十一个年头。在这阴郁的五十一周年之际，我不得不再次写信给你，请国际社会注意因以色列非法、咄咄逼人的军事占领，巴勒斯坦人民继续遭受到的暴力犯罪和侵犯人权行为。

令人震惊和深感悲哀的是，尽管经过了半个多世纪的以色列占领，尽管巴勒斯坦人民在继续发生的残酷浩劫中遭受了七十年的剥夺、流离失所和压迫，国际社会不仅未能动员起来，矫正这一非法局面，消除其根源和我们当前所目睹的危机，还允许局势进一步恶化，无论是实地情况，还是实现公正和平解决方案的前景都出现倒退。

随着我国人民的痛苦在近几周和最近数月内加剧，他们对国际社会和国际法能保护他们、使其权利免遭以色列大肆摧残的信念受到了更加严重的打击。然而，尽管他们提出呼吁并保有希望，但由于美国否决了科威特以安全理事会阿拉伯代表的身份提出的决议草案，安理会仍未能采取行动，减轻他们日益深重的苦难，特别是在加沙地带。

美国的否决阻碍了尽职的安理会成员所作的努力，以履行《联合国宪章》为其规定的义务，为解决当前危机、根据国际法和有关联合国决议确保巴勒斯坦平民的安全、保护和福祉采取行动。正如许多人所警示的那样，投票结果非但无益于保护平民，还无疑会进一步助长以色列的有罪不罚现象，使以色列更加认为该国能凌驾于法律之上，鼓励了以色列的非法和残忍行为。



在安全理事会 6 月 1 日投票当天，这一点得到了痛苦的证实。占领国以色列在当天继续恶毒攻击参加“回归大游行”的手无寸铁的巴勒斯坦平民，他们抗议自身人权受到的蓄意侵犯，要求结束以色列的占领和封锁，并要求独立、自由、返回其祖先的土地。自抗议活动 3 月 30 日开始以来，遇害的巴勒斯坦人共计达 119 人，其中包括 14 名儿童。

以色列军方已经连续第十周蓄意武力攻击手无寸铁的平民。6 月 1 日，年仅 21 岁的年轻女子 Razan Ashraf al-Najjar 因此被残酷杀害，她在加沙地带“回归大游行”示威期间作为志愿医护人员，为受伤的平民示威者提供治疗。一名以色列狙击手开枪打死 Razan，当时她和其他应急人员正朝边界围栏走去，双臂明显举起，以治疗和疏散受伤的示威者。

尽管她身穿白色背心，上面印有巴勒斯坦医疗救济协会的红色标志，清楚表明她为医务人员，但仍然胸部中枪而死。Razan 因致力于拯救生命，被誉为“慈悲的天使”，但她的生命却被这一可耻占领夺走。

这种残暴行为着实等同于恐怖主义，却继续在国际社会充分了解的情况下完全逍遥法外，这种情况百口莫辩。占领国显然在蓄意屠杀无辜平民、儿童、女性和男子，违反国际法和人类道德的最基本原则，却认为自己无须承担任何责任或后果——这会破坏国际体系的信誉，而国际体系的存在本来就源于人们制止大规模暴行、维护国际和平与安全的愿望。

正如巴勒斯坦被占领土联合国人道主义事务和发展事务协调员 Jamie McGoldrick 所说的那样，“安全部队在示威期间杀害有明确标识的医务人员尤其应受到谴责”，“以色列作为占领国，有义务确保加沙人民的福祉，这种行为显然与其义务不符”。世界卫生组织驻巴勒斯坦被占领土办事处负责人 Gerald Rockenschaub 博士强调：“必须确保医疗人员不受到这种攻击，我们需要加强努力，确保我们的前线卫生工作者得到保护。国际法明确规定了保障医疗活动的义务，这必须得到尊重。”

最新发生的战争罪行是在以色列占领军针对医疗人员和设备发动的一系列攻击。3 月 30 日至 5 月 27 日期间，以色列袭击造成两名卫生工作者死亡，245 人受伤，40 辆救护车受损。

6 月 1 日，以色列部队造成 100 名平民受伤，其中 30 名平民因实弹受伤，使自从抗议活动开始以来巴勒斯坦被占领土全境内受伤的巴勒斯坦平民总数超过 13 000 人，其中包括妇女和儿童。

由于以色列十多年来的封锁，加沙的医疗系统长期面临巨大压力，受到削弱并极其脆弱，红十字国际委员会因此向加沙派出两支冲突和创伤外科医生队伍并提供医疗物资，处理健康危机，其首要工作是治疗约 1 350 名枪伤受害者，其中每人都需要接受数次手术。

正如红十字国际委员会主任罗伯特·马尔迪尼所描述的那样，“想象一下，1 350 名病例复杂的患者，每人需要 3 至 5 次手术，总共 4 000 次手术，其中一半

将由红十字国际委员会的团队操作。这个工作量会让世界上任何一个卫生系统都难以承受，包括日内瓦。”马尔迪尼先生还将加沙形容为一艘“正在下沉的船”，“令人窒息”，正在经历“前所未有的健康危机”。

我们承认并赞扬红十字国际委员会、无国界医生组织、与我们的医护人员共同工作的许多其他人道主义组织和联合国，特别是联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)在这一危难时刻为众多巴勒斯坦人提供医疗服务。我们呼吁所有国家继续向巴勒斯坦人民提供极为关键的人道主义援助，特别是在卫生部门处于崩溃边缘的加沙医疗危机期间以及人道主义危机日益加剧的情况下，并特别敦促增加对近东救济工程处的支持，使工程处能继续不间断地向巴勒斯坦难民提供不可或缺的援助，包括紧急服务。

国际社会必须承认这种灾难性局面的实质。这是一场人为制造的危机，如果不立即采取措施，使占领国以色列受到控制并停止其非法行动，危机只会继续恶化。令人无法接受的是，某个安全理事会成员不顾已经发生的一切，不顾各国和世界各地的人道主义组织和人权组织要求保护巴勒斯坦人民的无数次呼吁，继续为以色列无法无天的残忍军事占领辩护，独自为以色列开脱罪责。美国上周五的否决票再次为以色列提供掩护，使其能继续攻击巴勒斯坦人民，破坏国际法。此外，这再次破坏了安理会的信誉和廉正，以及履行确保国际和平与安全任务的能力。

因此，我们再次呼吁国际社会迅速、负责任地采取行动，防止占领国以色列对巴勒斯坦平民的进一步攻击。我们呼吁国际社会公开谴责以色列杀害巴勒斯坦平民的行为，包括杀害以色列最近一次袭击事件的受害者 **Razan al-Najjar**，并谴责以色列此前故意杀害和伤害医护人员和记者的所有事件。

我们进一步敦促作出公开呼吁，要求根据国际法追究以色列的罪行。巴勒斯坦人与所有其他人一样，值得国际社会的关注和行动，必须通过国际法保护巴勒斯坦人民，而不是将其排除在外。不应该发出这样的信息，即他们的生命可有可无，不值得国际社会付出时间，不值得保护。

尽管在安全理事会中受到阻挠，我们仍重申我们的呼吁，并将根据旨在保护和确保处在半个多世纪占领和逾 11 年封锁下、手无寸铁的平民百姓的安全和福祉的国际人道主义法、人权法及多项有关决议，继续努力保护巴勒斯坦人民。这必须仅仅是在联合国所作努力的开端，以结束对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的非法占领、对加沙的非法封锁、数十年来对巴勒斯坦难民的剥夺，而所有这些都是造成我们自 3 月 30 日以来目睹暴行的根源。

在本函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出 638 封信。2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2018 年 5 月 29 日(A/ES-10/784-S/2018/510)期间的这些信函基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须对所有这些针对巴勒斯坦人民实施的战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为承担责任，施害者必须被绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员
大使
里亚德·曼苏尔(签名)
